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  2009 / 1 /  28  في                                  2009   /3     صادر رقم 

     
  
  

 ة الزملاء الكرامحضر
   ،الطبيعي العربية/جمعية آليات و معاهد العلاج الفيزيائي أعضاء 

  
  تحية طيبة ،

 عѧام  2009لعѧام  اننا نتقدم من حضرتكم ومن آافѧة الѧزملاء بأطيѧب التمنيѧات متمنѧين ان يكѧون ا                 
  .ازدهار وتألّق وسلام

    

  :آما يسرّنا اعلامكم بما يلي 
 

 :للجمعيةالسنوية المقبلة الهيئة العمومية  .1
بدعوة آريمة ومشكورة من وذلك  ،السنوية المقبلة العمومية الهيئةفي  الدعوة الى المشارآة

 و ذلك بمناسبة 2009 / 3 / 7 أآتوبر نهار السبت الواقع في 6 آلية العلاج الطبيعي في  جامعة
 / 3 / 6 – 4 جامعة القاهرة في -آلية العلاج الطبيعي  - عشرثانيانعقاد المؤتمر العلمي الدولي ال

العلاج العلاج " بدعوة آريمة ومشكورة ايضا من آلية العلاج الطبيعي في جامعة القاهرة تحت عنوان 2009
قاهرة أعضاء اللجنة التنفيذية والهيئة  على أن تستضيف جامعة ال،"الطبيعي نحو التحديث والتطويرالطبيعي نحو التحديث والتطوير

 6 استضافة آاملة للمؤتمر العلمي وجامعة ،)الرسمي الممثل لجامعتهالعضو ( العمومية للجمعية
  .أآتوبر للاجتماعات
ترتيب ل بالتنسيق  الكرام على النشاطاتمع الزملاء العمداء والقيمينالأمين العام  و سيهتم 

  .تفاصيل برنامج الاجتماعات 
  

  :أما بالنسبة لجدول الهيئة العمومية المبدئي المقترح
 

  :الطبيعي العربية / إنشاء آلية لتقويم الآداء لضمان الجودة في آليات العلاج الفيزيائي 
حيز الاداء لدى ، آافة المقترحات والآليات اللازمةتناسب مع ي لما ، عملية تنفيذيةةوضع خط

لتطوير الاداء و وضع معايير لضمان الجودة عتمادها آافة الاعضاء في الجمعية، فيصار الى ا
إتحاد الجامعات العربية وتماشيا مع  وذلك بناء لطلب الطبيعي/ والتميز في مجال العلاج الفيزيائي 

  . توجيهات الامانة العامة للاتحاد
  

الاطلاع على ما انجز من خطة العمل التنفيذية للتوصيات التي أقرت في إجتماعات الهيئة  
 .، واتخاذ الاجراءات المناسبة2006آذار / لعمومية السابقة في شهر مارس ا

  

  :مشارآة الطلاب في أعمال الجمعية العمومية للجمعية 
طلاب من الكليات والمعاهد الأعضاء في الجمعية، من تمت الموافقة على دعوة اثنين 

  ،ات الهيئة العموميةللمشارآة بفعالي ، أآتوبر6جامعة  ومستضافين من قبل جامعة القاهرة
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 منم العربي، لذلك لتفعيل مشارآة الطلاب في تطور جودة التعليم في العلاج الطبيعي في العاو

ة وان حضورهم العام صضمن السياسة التربوية العامة المتبعة في اتحاد الجامعات العربية، خا
  .مميزا وبناءاآان الفائت 

  

 المجلة العلمية للجمعية  .2
  .لموقع الإلكتروني الخاص بالجمعيةعلى امجددا، دفع انطلاقة المجلة 

 

  دعوة الجامعات في العالم العربي .3
 7دعوة الجامعات في العالم العربي الغير منضوية حتى الآن للمشارآة في الهيئة العمومية في 

لتي تقدمها الجمعية الاستفادة من الخبرات ايذ الأعضاء المؤازرين للمشارآة و ، آما تحف2009 / 3/ 
  .في سبيل تقدمهم و تطور الدراسة لديهم 

  

، خاصة بعد التغييرات  لجنة تنفيذية جديدة و تفعيل وتأليف2009 الاشتراك السنوي للعام .4
  التي طالت معظم الجامعات

دولار اميرآي آѧاملا، بѧدون رسѧوم التحويѧل          / 300/ وهو   2009تسديد الاشتراك السنوي للعام         
 والتي هي على عاتق المسدّد،  آما يهمنا ان نѧذآر بѧضرورة دفѧع المتѧأخرات للأعѧضاء         المصرفية،

  .الّذين تأخّروا عن السنوات السابقة حتى تاريخه
متعلقѧѧة فѧѧي  فѧѧي عѧѧضوية اللجنѧѧة التنفيذيѧѧة،خاصѧѧة   وإن المѧѧشارآة الرسѧѧمية فѧѧي الاجتماعѧѧات 

  .ميةيئة العموههذه ال المسبقة لانعقاد عملية تسديد الاشتراآات
  

  

 ليتمّ ادراجه على جدول اعمال الهيئѧة العموميѧة          ،لذلك، يرجى افادتنا بكل ما ترونه مناسبا      
   .2009 فبراير /شباط 15وذلك قبل 

 

  
 بأسѧѧماء  )بمهلѧѧة اسѧѧبوع مѧѧن تاريخѧѧه (  بالѧѧسرعة الممكنѧѧةايѧѧضاآمѧѧا افادتنѧѧا 

 اعѧدادا    الاجتماعات، وذلك تسهيلا لاعداد   والمؤتمر ةالهيئة العمومي المشارآين في اجتماعات    
  . المستضيفة أآتوبر6 و  القاهرةلأعمال اللجنة التحضيرية في جامعتيصحيحا وتسهيلا 

  

  . و تفضلوا بقبول فائق التقدير والاحترام          
  .  مع  خالص تحياتي                        

                     
   أمـــيـــن عــــــام                 

  الطبيعي العربـية / جمعية آليات و معاهـد العلاج الفيزيائي                
                                                  

  
    شـاآر بـو عبـدالـلــه                


